

本栏目由  
国贸中心  
菏泽第一商圈  
友情赞助

见报有奖  
大奖1000元

重奖新闻线索

24小时  
新闻热线: 6330000  
菏泽联通独家支持

15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

# 施工护栏拦路市民自开豁口

## 太原路施工路段近日事故频发

本报6330000热线消息(见习记者 刘彩丽) 因道路施工,太原路上八一路口到双河路口约500米的道路,被蓝色防护栏隔开。附近居民为了方便过马路,擅自打开了两个豁口,导致连日来交通事故频发。

近日,不断有市民拨打本报热线电话反映,太原路路段道路施工,建筑队在太原路中间

用彩钢板架起了长约500米的防护栏,将马路从中分成东西两侧,东侧施工,西侧正常通行。由于这段护栏没有设立缺口,居民过马路只能从两侧绕行。有人为了方便,在护栏上开了两个豁口。由于防护栏挡住了过往行人的视线,居民从豁口拐弯时产生许多危险,连日来,两豁口频出交通事故,3日一天就发生两起。3日下午5点

半左右,一辆电动三轮在北侧豁口从护栏东侧往西侧拐时,将护栏西侧同样骑电动车的一对母女撞出去一米多远,两人均受伤。同一天下午,一辆汽车在通过南侧豁口时,将放置在一旁的彩钢板撞倒,所幸没有伤到人。

记者从附近村民和商家处了解到,这段防护栏给附近市民出行带来不便。路东

边是杨庄村,路西边是杨庄小学,村民有上千人。附近村民杨先生介绍说:“护栏把路给堵死了,送孩子上学还要绕很远。我们为了方便,就在护栏上开了个豁口。”道路两旁是餐厅、面馆、洗浴中心等,护栏带来的不便也给他们造成一定的损失。一家四川餐馆的老板说,以前一天能卖1000多块钱,现在只能卖

一二百。为了生意能好些,他支持开豁口。

记者联系到施工队临时指挥部,工程师李先生暂时负责这一路段的看护,听到防护栏出现豁口,马上派两名维修工将豁口堵上。李先生说:“这附近人流量车流量都比较大,开豁口很危险,只要发现有豁口我们就要堵上。”李先生解释,附近居民

为出行方便经常在护栏上开个豁口作为临时路口,有时候堵得不那么及时就容易出事。“因道路施工时间比较长,确实给市民造成了不便,但最终还是惠及市民的。这次施工主要是修地下管道,解决夏季排水不畅的问题,实现雨污分流。希望市民能理解配合我们的工作。”李先生说。



### 小轿车路边等人 大客车将其撞瘪

5月4日9时40分左右,一辆载有二十多名乘客的大客车,在行至人民路公铁立交桥附近时,撞上一辆正在此处等人的小轿车,导致小轿车严重变形,所幸无人受伤。

本报见习记者 董慧党 于鹏 董梦婕 摄影报道

## 段卫,你的驾照丢了

本报热线6330000消息(见习记者 崔如坤) 近日,朱先生通过本报反映,他在去自己厨卫店的途中捡到段卫的机动车驾驶证。当日下午,就通过网络发帖找寻失主,至今未果。

据朱先生介绍,他在丹阳路开了一家厨卫店。5月1日中午,他在住处吃完午饭回店。“我骑着自行车在英路与中华路的交叉路口等红绿灯的时候,不经意间看到路上有一个黑褐色的小本本,捡起来一看是一个驾驶证。”朱先生说,“怕失主着急,回到店里我就在菏泽信息港上发了帖子寻找失主,并留下了我的电话,等失主或其朋友看到后与

我联系。” 几天过去了,并没有失主主动联系朱先生,所以他就想到通过媒体报道一下,希望能尽快找到失主。“因为我刚从外地来菏泽一个多月,对菏泽还不熟,否则的话,我就亲自去找失主了。”朱先生说。

朱先生介绍,驾驶证的领证日期为2007-12-29,准驾车型为C4,失主名叫段卫,男,家住牡丹区(现为开发区)丹阳办事处都庄行政村。

希望失主段卫或其家人、朋友见到报道后,尽快与朱先生联系,电话是15864418523;或拨打本报热线6330000联系。

## 两辆大货凌晨追尾 引发大火困住两人

本报6330000热线消息(见习记者 周千清 尹婷 通讯员 丁俊成) 5月3日凌晨,在日南高速450公里处,两辆货车追尾引起大火,两名司机被卡在驾驶室

内。 两辆货车于3日凌晨3时30分左右发生追尾。追尾货车车头与车身断裂分离,车头严重变形,导致驾驶室内司机与副驾驶座上一人被困。日南高速公路菏泽路政管理大队路政员鹿杰介绍,追尾货车满载百货,被追尾货车满载箱装牛奶。追尾货车在巨大冲击力下,车头被前方货车尾部勾住,导致与自身车体分离,被拖行50米。

消防官兵经勘查发现,撞

击造成后面的货车线路故障导致车厢起火,司机腰部以下被方向盘卡住,伤势严重,另外一人也被变形的车头卡得不能动弹。在确认了现场情况后,消防官兵使用扩张器对变形车头进行逐步扩张。5点左右两名被困人员被救出,并送往医院救治。

消防官兵介绍,装有百货的货车车厢完全烧毁,受伤的两人在同一车头内,由于撞上前面的货车,车头卡在前面货车上,被前面的货车拖断后与车厢脱离。如果不是车头被前面的货车带走,被困两人可能会有生命危险。

目前,两名被困人员仍在菏泽市创伤医院重症监护室。

## 老驾驶证脱审11年难注销

### 考新证受阻愁煞人

本报6330000热线消息(见习记者 崔如坤) 江苏人邹先生十几年前在菏泽工作时,考取了驾照,之后忘记年审达11年,导致如今考取新驾照受阻。邹先生5月4日通过本报热线反映了所遇到的难题。

邹先生说,十几年前,他在菏泽做焊接工人时,于1996年考取了B本驾照(相当于现在的A2本驾照)。2000年,他回到家乡后,把驾照这件事忘到了九霄云外,以致之后的11年都未年审。去年9月,他在家乡一所驾校报名考新的驾驶证时,因旧驾驶证未注销无法考试。

2010年12月,邹世斌赶到菏泽市

车辆管理所,申请办理驾驶证注销手续。车管所的工作人员告诉他注销驾驶证须上报到山东省交警总队,让邹世斌先回家等着。4个多月过去了,邹世斌的旧驾驶证仍然没有注销成功。考新驾照心切的邹世斌着急地说:“注销个驾照咋就这么难!”

车管所一工作人员在车辆管理系统网上输入邹世斌的姓名以及其驾驶证号和档案编号后,显示已在山东注销成功。而在全国机动车驾驶证信息查询网显示,驾驶证状态正常,未被注销。对此交管科科长张萍解释,此事已经向省总队上报3次。现在,在山东省已经注销了邹世

斌的旧驾驶证,他可以在山东省再参加新的驾驶证资格考试的考试。但是,在全国车管所系统中还未将其旧驾驶证注销,所以他在外省江苏东台还不能报名参加新的驾驶证的考试。

当被问到邹世斌的旧驾驶证何时能完全注销时,张萍说,从菏泽车管所上报到省总队后,还要从省总队上报到公安部交管局。他们接到申请、受理后才算注销完成。注销4个多月还未完成,应该是车辆管理网络系统的问题,菏泽车管所也没办法。

邹世斌无奈地说:“既然如此,也就只好等着了。希望相关部门能尽快办好。”

齐鲁晚报

# 山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。  
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远,都市报媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。  
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最佳,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日菏泽》全心全意为菏泽人民服务

新闻热线: 0530-6330000

广告热线: 0530-6330008

订报热线: 0530-5380711